

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Sistemi preduzetništva". Rad ima 10 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

EKONOMSKI FAKULET BRČKO

UNIVERZITET ISTOČNO SARAJEVO

BRČKO DISTRIKT

SEMINARSKI RAD

PREDMET:SISTEMI PREDUZETNIŠTVA

TEMA:PITANJA IZ PREDMETA SISTEMI PREDUZETNIŠTVA

Brčko, mart 2010.

.

1.SAVREMENI PRISTUP PREDUZETNIŠTVU

Preduzetništvo je u svim vremenima igralo važnu ulogu u razvoju država. Ono je određivalo tempo razvoja društva, angažujući se u procesima restrukturiranju „postojećeg“, prema zahtjevima dostignutog u primeni „novog“, kao i prema sposobnostima u primeni „novog“. Suštinu ovog djelovanja posvećuje tržišnom ambijentu. Koristi mogućnosti, sposobnosti, rizik, stvarajući novo – novo tržište, nov proizvod, nov biznis, nov metod, nove odnose. I danas to koristi. Koristi raspoložive resurse prilagođavajući ih vladajućim uslovima koje svojim aktivnostima stvara i unapređuje. Savremeni uslovi su kompleksni, protivrečni.

Veoma važnu ulogu, što se tiče savremenog pristupa preduzetništvu ima globalizacija-razvoj svijeta čiji je agens znanje i informacija. Razvoj koji zahtjeva stvaranje budućnosti, odnosno osnovni zahtjev prema preduzetništvu

Globalizacija je zajednički naziv za za ukupne aktivnosti djelovanja na sve životne oblasti čija je zajednička karakteristika stvaranje zapadnjačke slike svijeta i na osnovu nje shvatanje univerzalnosti. Prema Huntingtonu temelji su , „klasično naslijeđe, kršćanska religija, romansko-germanski jezici, razdvojenost države i crkve, pravna država, socijali pluralizam, predstavnička tijela i individualizam.

U opštem smislu, globalizacija predstavlja saznanje organizacije da posao mora da ima širu(po mogućnosti i međunarodnu), a ne lokalnu perspektivu. Globalizacija obuhvata proces koji realizuju tu perspektivu ekonomskim i neekonomskim(političkim) metodama.

U svom predmetu posmatranja globalizacija uzima tri glavna faktora, međusobno povezana:

Blizinu,

Lokaciju, i

Stav

U svijetu gdje je zemljina kugla jedno globalno selo, više ništa nije daleko. Sredstvima komunikacije, u mogućnosti smo sa svakim dijelom svijeta da uspostavimo poslovni odnos za nekoliko minuta.

Drugi elemenat globalizacije-lokacija, određuje konkretan prostor za „širenje“ našeg viđenja perspektive na tom prostoru.

Treći elemenat –stav, predstavlja na nov način sagledavanja realnosti relativne blizine. On se ogleda u dinamičkom pristupu posmatranja privrednih aktivnosti. Sve se internacionalizuje. Sve je manje proizvoda iz inostranstva

Posljedice globalizacije osjećaju sve zemlje svijeta. Sa različitim stepenom uticaja na stabilnost postojećeg sistema, sa različitim šansama za razvoj privrede i društva. Pojavni oblik je vidljiv preko ekonomskog rasta i razvoja, u raspodjeli dohotka, u varijacijama materijalnog oblika bogatstva, u dubini bede, korupcije i siromaštva.

Tom Peters, u knjizi Uspešan u haosu, suštinu proaktivnog djelovanja prikazuje preko pet oblasti rukovođenja:

obuzetost udovoljavanjem potrošačima

stalno inoviranje u svim oblastima firme,

partnerstvo-potpuno učešće i doprinos svih koji su povezani sa organizacijom, i njihov udeo u djelenju dobiti,

liderstvo koje voli promjene(umjesto da im se suprotstavlja) a uliva nadahnjujuću viziju i dijeli je sa svima, i

upravljanje, kontrola pomoću jedinstvenih potpornih sistema usmjereni na odmjernije“onog pravog“ za današnje okruženje.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com